

Наша Заря, Тяньцзинь - 1936, 24 23 / 6 марта, 3

## ПЕКИНЦЫ жаждут услышать Шалыпина.

(ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ).

Милостивый государь,  
Господин Редактор,  
Из номера 2469 Вашей газеты, мы узнали о том, что в Тяньцзинь 21 и 23 марта состоятся два концерта Ф. И. Шалыпина, а затем прочли, что предварительная продажа билетов на эти два концерта идет таким темпом, что для средняго русского пекинца, который может и мог бы, куда бы шло разориться на поездку в Тяньцзинь, ради такого события, надежды попасть на один из концертов, увы, нет. Да и многие ли из нас могли бы позволить себе такие расходы.

Поэтому мы, русские пекиндцы-рвнши обратились за помощью и содействием в редакцию Вашей уважаемой газеты, всегда отзывчивой ко всем культурным нуждам своих читателей, и просить Вас помочь нам уговорить людей, от которых это зависит, а может быть и самого Феодора Ивановича Шалыпина, включить Пекин в список городов, имвющих счастье послушать и повидать Феодора Ивановича у себя. Не правда ли, в нашей безрадостной, срьневкой эмигрантской жизни приезд Шалыпина на Восток это уже цвлое событие на всю жизнь. И это не только для нас-взрослых, но и для наших дтей, знающих о Шалыпине по рассказам тх, кто слышал и видл его раньше. Неужели же к многочисленным нашим жизненным разочарованиям должно прибавиться еще одно. Неужели какие нибудь жалкие 80 90 миль, отдляющие нас от Тяньцзина, лишат нас возможности участвовать в общей радости дальневосточных эмигрантов.

Вряд ли кому нибудь из нас

довется услышать Феодора Ивановича гдв нибудь ввв Кятае.

Еще раз мы просим Вас посодействовать нам. Мы знаем, что Вы являетесь инициатором чествования Ф. И. Шалыпина в Тяньцзинь и надеемся, что вы будете знать как и кому передать нашу просьбу.

Несомненно, что один концерт в Пекине собрал бы всю пекиинскую публику, как русскую, так и иностранную и вряд ли бы нарушил расчеты администрации концертов.

Благодарим заранее за вашу любезность.

Уважающие Вас  
(Слвдуют подписи).  
Пенин, 3 марта.